

ERRATA.

Re Classification and Organization of the Staff of the House of Commons, page 1429.

1. Through a clerical error the following was omitted in Committee section (b) of the *Hansard* Section:—

“Vacancy, 2-A, Reporter, \$1,600.”

2. Through a printer's error the last item on page 1429 should read as follows:—

“Naubert, Eugene, 2-B, Assistant Clerk, \$1,200 \$1,250.”

3. At page 1430 the following amounts were omitted after the name of F. C. B. Greer, Night Watchman, “\$800 \$800.”